

Следователи Катав-Ивановского ОМВД вернули местной жительнице похищенный со двора мопед.

Следователи Отдела МВД по Катав-Ивановскому району вернули местной жительнице похищенный у неё мопед.

В дежурной части женщина сообщила, что её двора пропал мопед марки Swift Street, который являлся основным средством передвижения. Она оставила его возле дома, а вернувшись, не обнаружила.

Сотрудники полиции немедленно приступили к поиску транспортного средства и розыску подозреваемого. В результате подомового обхода части города в одном из дворов они обнаружили похищенный мопед и задержали злоумышленника. Им оказался ранее судимый местный житель, знакомый потерпевшей.

Мужчина рассказал, что давно приметил транспортное средство и решил его похитить. Воспользовавшись отсутствием хозяйки, он проник на территорию двора и совершил кражу.

В отношении задержанного возбудили уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 УК РФ (Кража).

